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Format open vrijwilligersvacature 


Bij het aanmaken van een nieuwe vacature voor de Vacaturebank van VCA kun je dit format gebruiken om de hoofdtekst te schrijven. Je kunt de tekst daarna direct kopiëren en plakken in het online invulveld Omschrijving vacature. De vacaturenaam en promotekst vul je al eerder in bij het aanmaken van de nieuwe vacature. 

Zie voor schrijftips bij elk onderdeel van de vacature pagina 2 van dit document.




1. Mogelijkheden voor vrijwilligerswerk
Jouw tekst

2. Wat voor kennis of vaardigheden zijn nodig?
Jouw tekst

3. Wat krijg je ervoor terug?
Jouw tekst

4. Werktijden
Jouw tekst

Reageer op deze vacature en we nemen contact met je op voor een kennismakingsgesprek.





Tips voor het schrijven van de vacature


· Vacaturenaam
Vermijd woorden die aan betaald werk doen denken zoals medewerker, assistent, coördinator.

· Promotekst
Wees uitnodigend. Stel bv een vraag: Wil jij je inzetten voor mensen met een beperking maar twijfel je wat bij jou past? Kom bij ons op gesprek en we kijken samen wat je bij ons voor hen kan doen, vanuit jouw interesse en wensen!

· Mogelijkheden voor vrijwilligerswerk
Vertel kort over de organisatie en wat vrijwilligers nu bij jullie doen, wat er mogelijk is. Is er ruimte voor nieuwe inbreng van een vrijwilliger die interesse heeft iets bij jullie te doen (bijv. nieuwe taak, activiteit etc.)? En wordt er altijd op locatie gewerkt of is vanuit huis vrijwilligerswerk doen ook mogelijk? Zet dit erin.

· Wat voor kennis of vaardigheden zijn nodig?
Zijn er specifieke vaardigheden nodig voor vrijwilligerswerk voor jullie doel/doelgroep? Denk ook aan houdingsaspecten, zoals flexibiliteit of tolerantie.

· Wat krijg je ervoor terug?
Denk aan een dankbare bewoner, ervaring, onkostenvergoeding, een inwerkprogramma, cursus/scholing, intervisie, een vrijwilligersfeest, mooi op je cv. 
Benoem ook de meerwaarde van het vrijwilligerswerk: wat bereiken jullie met dit werk? Welk ideaal hebben jullie?

· Werktijden
Noteer bijv. de dagen/dagdelen die jullie open zijn, of er vaste momenten zijn dat vrijwilligers aanwezig zijn of dat juist flexibel werken mogelijk is


Hoe plaats je een afbeelding bij een vacature
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LET OP: je kunt pas een afbeelding toevoegen nadat je de vacature hebt gemaakt en hebt opgeslagen. Daarna open je opnieuw de vacature en kun je een afbeelding toevoegen.
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Welkom in het organisatieportaal van de vacaturebank van Vrijwiligers Centrale
Amsterdam. Hier kun je vrijwilligerskiussen plaatsen, reacties van kandidaten
behandelen en informatie vinden over het werven van rijwiligers. Heb je vragen?
Bel ons op 020-5301220 of mail naar helpdesk@vca.nu.

Vacaturo gomaskt on gopublicserd? Dan is doze na enigstjd ichtbaar op onze vacatursbank voor vrjwiligars. Kk hior om diroc naar do vacaturobark o gaan.

TipY 1.1 o vacaturs verid of st meer nodig? Wiz de status i Gesloten en dan verdwiit diavan d vacatursbankd

2 Kun o fets it vinden i oen fst? Kik naast rocent weergageven'op hat e on iss sen andere st (bv. onze vacatures of oz sallctatar).
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